



Война глазами детей

Накануне Дня Победы сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия провели конкурс детского рисунка среди воспитанников подшефного Рузаевского детского дома-школы. Конкурс проводился в целях воспитания чувства гордости и благодарности солдатам и офицерам Великой Отечественной войны, спасшим человечество от фашизма, воспитания уважения к ветеранам. По итогам конкурса детям были вручены призы и подарки, и было организовано посещение кинотеатра.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602387>